ATA Nº 3091
105ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

26 DE AGOSTO DE 2019
Aos vinte e seis dias do mês de agosto de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 105ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, NILES ZAMBELO JUNIOR e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 19 de agosto de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 375/2019 (PCM 826) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo o movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa referente ao mês de julho. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 376/2019 (PCM 820) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Complementar N° 02/2019 que “DISPÕE SOBRE O PLANO DE CARREIRAS E SALÁRIOS DOS SERVIDORES DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA, INSTITUI TABELAS SALARIAIS, FIXA AS NORMAS PARA A AVALIAÇÃO ANUAL DO DESEMPENHO FUNCIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. A pedido do Vereador Maicon, foi dispensada a leitura. Em seguida foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Fantin, Marquinhos Gava, Lucas, Lelo, Gervásio, Adriano, Niles, Aline e Claudecir. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Ofício N° GP. 377/2019 (PCM 821) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Complementar N° 03/2019 que “DÁ NOVA REDAÇÃO AO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 1°DA LEI COMPLEMENTAR N°56, DE 04 DE ABRIL DE 2002.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 49/2019-L de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A IMPLEMENTAR MEDIDAS DE REDUÇÃO GRADATIVA E LIMITES PARA O USO DE COPOS E RECIPIENTES DESCARTÁVEIS, PRODUZIDOS A PARTIR DE DERIVADOS DE PETRÓLEO, DESTINADOS AO CONSUMO DE BEBIDAS E ALIMENTOS NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 57/2019-L de autoria dos Vereadores Adriano Testa, Maicon Ribeiro Furtado, João Fernando de Jesus Pereira e Antonio Marcos Gava Júnior que “AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAR A ESCOLA DE MÚSICA DO MUNICIPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Adriano, Marquinhos Gava, Joãozinho e Lelo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 58/2019-L de autoria dos Vereadores Adriano Testa, Maicon Ribeiro Furtado e João Fernando de Jesus Pereira que “INSTITUI O PROJETO CULTURA E ARTÍSTICO “MÚSICA NA PRAÇA” NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Adriano e Lucas. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 59/2019-L de autoria dos Vereadores Adriano Testa e João Fernando de Jesus Pereira que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR DOAÇÕES DE RAÇÃO E MEDICAMENTOS VETERINÁRIOS ARRECADADOS EM EVENTOS PROMOVIDOS NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Adriano, Lucas, Joãozinho, Maicon e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Requerimento de autoria de todos os Vereadores solicitando a inclusão do referido Projeto de Lei na Ordem do Dia da sessão corrente. O Presidente acatou ao pedido dos nobres edis.  Projeto de Lei N° 60/2019-L de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos que “Altera a Ementa e os Artigos 1º e 3º, da Lei n.º 3.330, de 02 de julho de 2019, que “Institui a Carteira de Identificação de Autista (CIA).”.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Apenas a Vereadora Aline usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 170/2019 Protocolo: 815/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja reservado uma área de estacionamento para veículos de apenas 15 minutos, com sinalização e placas, permitindo a parada de veículos apenas para CARGA E DESCARGA na Rua Primeiro de Março, nº 313. Indicação Nº 171/2019 Protocolo: 830/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente para que seja feito, COM URGÊNCIA, manutenção na tampa da BOCA DE LOBO da Rua Santo Rissato, defronte o número 44. Indicação Nº 172/2019 Protocolo: 831/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto DEMUTRAN para que sejam refeitas as faixas de pedestres na rotatória da Avenida Papa João Paulo II com Avenida Arthur Balsi. Indicação Nº 173/2019 Protocolo: 835/2019 Autoria: Antonio Marcos Gava Júnior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feita a edificação de uma canaleta no cruzamento da Rua Tage Flohr Svendsen, próximo ao número 304, com Rua Afonso Darros. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PMC 814) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao GRUPO MELHORES AMIGOS, representados pelos Senhores Rodolfo Fracarolli, Diógenes Alves, Wagner Pironato e Maicon Ribeiro Furtado, bem como ao Centro de Controle de Zoonoses – CCZ de Barra Bonita, na pessoa de Marielle Stephane Barbosa, e à Prefeitura Municipal de Barra Bonita, bem como aos demais organizadores e apoiadores do 1º BARRA PET DAY, realizado no dia 18 de agosto de 2019. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 818) de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior e Adriano Testa à COMITIVA MÁGOA DE BOIADEIRO, na pessoa dos Senhores Nilson Adão Alves (Nil Bala) e José Ito, pela realização do 10º Desfile de Cavaleiros de Barra Bonita e Região. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava e Adriano. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 819) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao professor e coreógrafo Fabiano Raymundo, conhecido por todos como Binho Ray, pela realização do 11º FESTIVAL INTERNACIONAL DE DANÇA BECOS EVOLUTION, no Teatro Professora Zita de Marchi, em nosso Município. Colocada em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 822) de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado para o 27º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR, DO CANIL SETORIAL DE JAÚ, nas pessoas dos Senhores Cabo PM Everton Alexander de Araújo, Cabo PM Welington Massucato e Cabo PM João Paulo Rosa, pela apresentação do cão Luck, adestrado pelo Cabo PM João Paulo, durante a realização do 1º BARRA PETDAY, no dia 18 de agosto de 2019. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Lucas, Maicon e Lelo. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 832) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito, para que realize um estudo para a instalação de vagas de estacionamento 45° na Avenida Papa João Paulo II, próximo à rotatória com a Avenida Arthur Balsi. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 833) de autoria do Vereador Adriano Testa para a EMTI DR GERALDO PEREIRA DE BARROS, VERDÃO, pela realização do Recital de Artes e Literatura, no Teatro Municipal Profª. Zita de Marchi. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes os Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Maicon Ribeiro Furtado. Moção de Aplausos (PCM 834) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior para o Grupo Caritativo Semear, representado pelo Senhor Paulo Eusébio (o Rato) e demais integrantes do grupo, pela realização do evento ROCK SOLIDÁRIO Camping Barra Bonita, realizado no dia 17 de agosto de 2019. Colocada em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 839) de autoria dos Vereadores Aline Maria de Castro Santos e Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Prefeito para que contrate COM URGÊNCIA as seguintes especialidades médicas: ginecologia, ortopedia, cardiovascular, pediatria e psiquiatria, para que seja cumprida a Lei Municipal n.º 3.329 de 27 de julho de 2019, com o intuito de melhorar o atendimento médico em nosso município. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline, Lelo, Joãozinho, Marquinhos Gava e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 840) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos PARA A DEPUTADA ESTADUAL DRA. JANAINA PASCHOAL pela iniciativa do Projeto De Lei Nº 435/2019, que garante à gestante a possibilidade de optar parto cesariano, a partir da trigésima nona semana de gestação, bem como a analgesia, mesmo quando escolhido o parto normal, recentemente aprovado e transformado na Lei Estadual nº 17.137/2019. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline, Lelo, Lucas, Joãozinho e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 228/2019 da Presidência que Remete cópia da Ata de Reunião realizada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal, na qual fora realizada discussão e deliberação a respeito do documento protocolado na Câmara Municipal sob o n.º 799/2019. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 213/2019 (PCM 781) do Hospital e Maternidade São José que encaminha notificações protocoladas juntos aos Prefeitos de Barra Bonita e Igaraçu do Tietê. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° 80/2019 (PMC 811) do CMDCA que encaminha lista definitiva dos candidatos à eleição. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 76/2019 (PCM 836) do SAAE que solicita prazo de mais 15 dias para resposta a requerimento do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 77/2019 (PCM 837) do SAAE que solicita prazo de mais 15 dias para resposta a requerimento do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matéria para o Expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 03/2019-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “AUTORIZA A CONCESSÃO DE ISENÇÃO PARCIAL SOBRE O VALOR DO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E TERRITORIAL URBANA - IPTU PARA CLUBES SOCIAIS, RECREATIVOS OU DESPORTIVOS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, com voto contrário do Vereador José Carlos Fantin. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 25/2019-L, de autoria dos Vereadores Adriano Testa, Sandro Roberto Alponte, Maicon Ribeiro Furtado e João Fernando de Jesus Pereira, que “AUTORIZA O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA – SAAE, REALIZAR A TRANSFERÊNCIA DE TITULARIDADE DAS CONTAS DE ÁGUA PARA O NOME DO LOCATÁRIO DO IMÓVEL.”. Colocado em discussão, e não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 14/2019, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER SUBVENÇÃO SOCIAL À ENTIDADE GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES, NOS TERMOS DO ARTIGO 14 DA LEI MUNICIPAL Nº 3.270/2018 (LDO) E DO ARTIGO 26 DA LEI COMPLEMENTAR Nº 101/200 (LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão, e não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 31/2019-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “DISCIPLINA O SERVIÇO DE TRANSPORTE REMUNERADO PRIVADO INDIVIDUAL DE PASSAGEIROS, POR MEIO DE APLICATIVOS OU OUTRAS PLATAFORMAS DE COMUNICAÇÃO EM REDE, NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão, e não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 59/2019-L, de autoria do Vereador Adriano Testa que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR DOAÇÕES DE RAÇÃO E MEDICAMENTOS VETERINÁRIOS ARRECADADOS EM EVENTOS PROMOVIDOS NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão, e não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 02 de setembro de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
